## Дополнительное соглашение к Договору № \_\_\_\_\_ об оказании платных образовательных услуг

E Enamer

г. Братск	«» 20r
Федеральное государственное бюджетное образов государственный университет» (ФГБОУ ВО «БрГУ»), на основномер 2025, выданной Федеральной службой по надзору в сфосударственной аккредитации серия 90A01 № 0003324, регистлице проректора по учебной работе Луковниковой Елены Ивалиюня 2020г., выданной ректором Ситовым Ильей Сергеевиче (далее – «Исполнитель», «образовательное учреждение») с одн	рере образования и науки 24 марта 2016г. и свидетельства ограционный номер 3163, действительного до 26 июня 2025г., повны, действующего на основании доверенности № 60 от 29 мем, действующим на основании устава ФГБОУ ВО «БрГУ»
(Ф.И.О. совери	(далее – Заказчик),
	едующем:
совета ФГБОУ ВО «БрГУ». Полный размер оплаты за оставшийся период обучени составляет	ля с «» 20г по «» 20г
	ным соглашением вступают в силу с «»20 года в двух экземплярах, имеющих равную юридическую силу, по
Исполнитель:	Заказчик:
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Братский государственный университет» 665709, Иркутская область, Братск — 9, ул. Макаренко, д. 40 ИНН 3805100148 КПП 380501001 УФК по Иркутской области (ФГБОУ ВО "БрГУ" л/с 20346X40150) БИК 012520101 ОКТМО 25714000 ОТДЕЛЕНИЕ ИРКУТСК БАНКА РОССИИ // УФК ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ г. Иркутск Р/с 03214643000000013400 К/с 40102810145370000026 КБК (Внебюджет) 0000000000000000130	ФИО
тел.344-016	(подпись) «»20г.

Проректор по учебной работе ФГБОУ ВО «БрГУ»

\_\_\_\_\_ Е.И. Луковникова «\_\_\_\_»\_\_\_\_20\_\_\_г.